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N419 Burcht-Temse   –   Fietspaden

Langs de gewestweg N419 tussen Temse en Zwijn-
drecht ligt een fietspad, niet gescheiden van de
weg, meestal even hoog als de gewestweg en hier
en daar als fietssuggestiestrook. In de centra van
Kruibeke en Bazel verloopt het fietsverkeer geïnte-
greerd met het gewone wegverkeer.

Voor veel fietsers vormt de N419 een belangrijke
schakel in het woon-werk- en woon-schoolverkeer.

1. Bestaat er een plan om de N419 over het ganse
traject fietsveilig te maken ?

2. Hebben de gemeenten Temse, Kruibeke en
Zwijndrecht in hun mobiliteitsplan aandacht
voor een veilig fietspad langs de N419 of kiezen
zij voor een alternatief, verder van de N419 ?

3. Wordt in het kader van de bouw van de perslei-
ding voor het rioolwater onder de N419 in
Temse een gescheiden fietspad aangelegd ?

4. Voorziet de administratie Wegen en Verkeer
(AWZ) op de strook tussen Steendorp en Ba-
zel-centrum in een gescheiden fietspad langs de
N419 ?

5. Bestaan er plannen om het fietspad tussen Ba-
zel en Kruibeke fietsveiliger te maken ? Vooral
de bocht aan het Houten Kruis is zeer gevaar-
lijk.

6. De Burchtstraat in Kruibeke (de N419 vanaf
de "Klok" richting Burcht) wordt in de volks-
mond de "zeven bochten" genoemd, gevaarlijk
voor auto’s, maar zeker voor fietsers als auto’s
de bochten afsnijden.

Wanneer komt hier een gescheiden fietspad ?

Antwoord

De gemeente Kruibeke heeft, zoals bepaald in
haar mobiliteitsplan, een module 13 afgesloten
met het Gewest voor de aanleg van fietspaden
langs de N419 op haar grondgebied. De module
heeft betrekking op drie gedeelten van de N419:
vanaf de grens met Temse tot Bazel, tussen Bazel
en Kruibeke en vanaf Kruibeke tot de grens met
Zwijndrecht. De projectnota van dit dossier werd
op de PAC (Provinciale Auditcommissie – red.)
van 19 januari 2004 conform verklaard. De wer-
ken werden aanbesteed op 7 oktober 2004.

In het kader van de rioleringswerken in Temse
wordt een vrijliggend fietspad aangelegd. Hierop
aansluitend wordt in een vrijliggend fietspad voor-
zien op het grondgebied van Kruibeke richting Ba-
zel.

Tussen Bazel en Kruibeke wordt eveneens een vrij-
liggend fietspad aangelegd. Ter hoogte van de
bocht aan het Houten Kruis worden geen bijzon-
dere ingrepen gepland.

Langs de Burchtstraat wordt een verhoogd aanlig-
gend fietspad aangelegd. Een vrijliggend fietspad
was hier moeilijk omdat de grachten, die hier zeer
diep liggen, dan dienen ingebuisd te worden. Van-
af huisnummer 200 wordt wel in een vrijliggend
fietspad voorzien.




